

太原市小店区晋阳街小学

新学期开启新希望 新征程承载新梦想

为激励全体师生在新的一年里振奋精神、锐意进取,以良好的精神风貌投入新学期的工作和学习,2月6日,太原市小店区晋阳街小学举行了2022-2023学年春季学期开学典礼。

升国旗,奏国歌,开学典礼

在庄严的升旗仪式中拉开了序幕。该校少先队员行队礼,其他同学和老师注目礼,徐徐升起的国旗承载着大家对新学期的希望。

人随春好,春与人宜,校长王建平的新学期致辞翻开了新学期的崭新一页;受邀参加活

动的北营派出所干警也在开学典礼上为晋阳街小学学子上了生动的开学“安全第一课”。一声声的叮嘱与提醒让全校师生如沐春风;各年级的学生代表也为开学典礼准备了精彩的节目,为大家一展身手。开学典礼让到校第一天的晋小学子们感受

到了久违的充满活力、朝气蓬勃的校园气息。

新学期开启新希望,新征程承载新梦想。晋阳街小学全体师生将以党的二十大精神为指引,坚定信念,怀揣理想,不负时代,不负华年,砥砺前行。

(本报记者 黄晶 贾婷茹)

太原市杏花岭区虹桥小学

举行“扬帆起航 强国有我”春季开学第一课

2月7日,太原市杏花岭区虹桥小学隆重举行“扬帆起航 强国有我——2023年春季开学第一课”活动,迎接新学期的到来。

该校学生发展中心精心筹划开学第一课,从“思想强国”“科技强国”“疫情防控”“习惯养成”四个方面引导全体学生兔年奋跃而上、飞速奔跑,在德智体美劳各个方面尽显风采。

班主任老师们引领孩子们交流新年大剧《满江红》,感受正义正气和家国情怀。孩子们七嘴八舌地就自己印象深刻的情节,打动自己的角色,表达自己的看法和感受。

谈到电影高潮全军复诵之处,全体师生情不自禁地齐诵《满江红》,班主任老师鼓励孩子们要以英雄为榜样,立大志、学本领、怀国情,全面展现虹桥人奋勇争先的精神风貌,将爱国精神践行在一点一滴的学习生活中。



《流浪地球2》这部影片就是一场科幻盛宴。课上,老师和同学一起讨论电影中的精彩瞬间。

通向天际的太空电梯,硬核升级的行星发动机和空间站,以及地月洛希极限、数字生命复生,人工智能觉醒,平行世界穿越。同学们感受到人类想象力自由驰骋的潇洒畅快和科技硬核

的性感浪漫。除了令人震撼的特效和科技感之外,同学们更为世界人民的团结精神而感动。

在开学第一课上,各位班主任还带领孩子们再次重温疫情防控相关科普知识,号召同学们从自我做起,从细节上防护,全力以赴构建安全、健康、有序的教育教学环境,做到平安开学,开学平安。

“行为习惯养成教育”仍是开学第一课的重要内容之一,班主任老师们带领孩子们重温常规教育,希望孩子们能养成良好的学习、生活习惯,以更昂扬的姿态迎接新学期的到来。

新的学期,开启新的希望,期待同学们在新学期,不负时光,快乐起航!

(本报记者 郝艳 通讯员 焦丽琴)

阳曲县初中教育集团锦绣校区

奋楫扬帆启新程 不负韶华永向前

经历了新冠疫情的考验,送走了冬日的寒冷,度过了春节的喜悦,2月6日,阳曲县初中教育集团锦绣校区迎来了美丽的开学季。

当日,锦绣校区召开了2023年春季开学全体教职工工作安排会。根据集团统一安排,在两位副校长和各位负责人的详细安排下,全校上下分工明确、默契配合,确保开学前的准备工作有条不紊地进行。

副校长袁晶对本学期的教学教研工作做了具体规划,重点是抓好两个阵地,教科研阵地和校园文化阵地,不断提升校区教学质量和学生的综合素质;教导主任黄建成、教研室主任殷志华安排了开学教学教研工作,并对各项工作提出具体要求;校区副校长

常计存对全体教职工提出殷切希望,新学期新气象,各位教师整装待发,要全力以赴地投入到工作中。大会结束后,全体教研组长开了小会,组织本组教师制定教学计划。政教处主任王素英组织全体班主任老师对开学工作做了详细安排。

下午,孩子们迈着轻盈的步伐来到向往已久的教室。

班主任老师和孩子们规划新学期的学习计划,人人争做德、智、体、美、劳全面发展的锦绣学子。

袁晶做了“行为活动规范月”动员讲话,希望同学们健康向上有目标,心存感恩明事理,奋发图强做榜样。全体锦绣人积极构建包括“养成教育、高效学习、1551教研实施、红色文化、榜



样力量”等五个子系统在内的特色育人体系。

2月7日上午,升旗活动由锦绣校区2117班学生主持,以开学典礼及开学第一课为主题,常计存作新学期的动员讲话。全体锦绣人勇毅担当,以情怀诠释奉献,以质量书写品质,以责任践行担当,打造阳曲教育

质量新名片。

不负春光勤耕耘,奋楫扬帆启新程。在最美的开学季,老师和家长们祝福同学们在新的学期,开启新的希望,承载新的梦想!在新学期,不负时光,踏上征程,扬帆起航!

(本报记者 张敏)

太原市小店区第九中学

锚定新学期目标 奋发有为向前行

2月6日,太原市小店区第九中学全体师生齐聚校园,举行了2023年春季学期开学典礼活动。

开学典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。看着冉冉升起的五星红旗,全体师生个个精神饱满,斗志昂扬。

校长常丽娟为新学期开学典礼致辞。常丽娟向同学们提出三点希望:一是志存高远,二是立德修身,三是自强不息。希望同学们在新学期里能够心怀家国,为祖国立志,以读书立身,在充满光荣和梦想的远征上,坚定不移听党话、跟党走,胸怀家国情怀,全力以赴成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

教导主任范慧如对本学期的工作、学习作了详细安排,向全体师生提出更高的要求 and 希望。希望全体师生在新的学期里创造出更加辉煌的成绩!

开学典礼上,九一班王宇飞同学作为学生代表提醒大家调整学习状态,新学期要坚定“天生我材必有用”的信念,秉持“不到长城非好汉”的毅力,把人生梦想汇入时代洪流,不畏困难,勇往直前,以奋斗让未来更出彩!

李绚老师勉励同学们勇敢面对新的学习和生活,希望同学们努力奋斗,以刻苦、自立的美好品质让自己成为九中最闪耀的那颗星。同时,李绚老师就校园安全和文明习惯养成两个方面对同学们提出了要求。

此次开学典礼,为小店区第九中学全体同学指明了前进的方向和奋斗的目标。希望同学们以崭新的面貌,饱满的热情,积极的态度,投入到学习中去,共同演绎属于小店区第九中学的新篇章!

(本报记者 张敏 李丽)

太原市杏花岭区

杨家峪街道淖马小学

举行春季开学典礼

2月13日,太原市杏花岭区杨家峪街道淖马小学师生精神抖擞,齐聚操场,举行了“朝气蓬勃新学期 大展宏‘兔’奔未来”春季开学典礼。

在庄严的国歌声中,该校举行了新学年第一次升旗仪式。国旗手们迎朝阳,迈着矫健的步伐,以饱满的热情,庄严地护卫五星红旗进场。当雄壮有力的国歌声响起,全体师生行礼、齐唱国歌,铿锵激昂,歌声响彻整个操场。校长岳洁发表了热情洋溢的新学期致辞。她希望同学们能够成为有高度、有温度、有深度、有厚度的莘莘学子,岳校长亲切地话不仅饱含着校领导对孩子们的期望,也代表了全体教师殷切期盼,更为全体师生树立了新学期的努力目标,让师生们倍受鼓舞和激励。随后,三位学生代表分别上台分享他们的寒假生活及心得体会,台下的同学认真聆听,积极互动,热烈鼓掌,从这一刻看到了队员们已经做好了新学期的准备。

大队辅导员左老师总结上学期淖马学子参与少先队活动情况,并为获得寒假“实践小达人”、2022年太原市“童谣传唱优秀奖”个人和指导老师颁发荣誉证书,希望全体同学以榜样为标杆,见贤思齐力进取之志向,一起笃行致远,全体师生以最热烈的掌声对获奖同学表示祝贺。

在主持人带领下,全体学生庄严承诺,掷地有声!在欢快的《兔子舞》中,全体师生快乐无比,用歌声和舞蹈表达着对新学期的期盼和祝福!

开学典礼是学校进行教育的重要组成部分,是新学年生活的开始,举行开学典礼旨在明确学生新学期的奋斗目标,激励全体师生振奋精神、锐意进取,营造浓厚的开学气氛。本次开学典礼,紧扣主题“朝气蓬勃 大展宏‘兔’”,大胆创新,运用开放式的活动设计让学生真正参与其中,达到了活动的预期效果和目的。

(本报记者 苏珊 通讯员 左俊丽)